

里克尔梅怒炒“马家军”

称与马拉多纳无法共事,现已被阿根廷国家队彻底除名

马拉多纳执掌阿根廷国家队教鞭之后一直顺风顺水,几乎所有人都成了马大师的支持者。然而昨天,终于有一个人跳出来了,他就是同样个性十足的里克尔梅。在接受阿根廷第13电视台节目采访时,里克尔梅表示自己将退出阿根廷国家队,原因就是自己无法和马拉多纳共处。而马拉多纳也回应说,他已经将里克尔梅的名字从国家队的阵容中“彻底抹去”。



马拉多纳(左)和里克尔梅积怨已久

老马批评里克尔梅

“我的国家队生涯结束了,我已经做好准备在电视上收看世界杯的比赛了!”目前效力于阿根廷博卡青年的国脚里克尔梅在阿根廷第13电视台的节目里坚定地说道。

这一消息立刻传遍了阿根廷,几乎每个人都为里克尔梅的决定感到愕然,然而里克尔梅显得异常坚定,他在解释原因时说道:“我和他(马拉多纳)的想法并不一样,所以我们无法在一起工作,但他现在是国家队的主帅,所以我只能离开。”

“上个星期,马拉多纳对我踢球的方式做出了一些不负责任的评论,我难以接受这样的评价,他的活深深地伤害了我,所以我决定退出。”里克尔梅进一步解释道。根据阿根廷媒体的报道,里克尔梅所说的评论是马拉

多纳此前曾经表示“里克尔梅的比赛热情不高,而且身体状况达不到为国家队效力的要求”。

两人“积怨已久”

里克尔梅曾经表示他非常渴望参加南非世界杯,因此如果仅仅是因为主帅的批评就选择退出国家队未免显得过于草率。但事实上,里克尔梅和马拉多纳之间的积怨已久,特别是在两人在战术上的分歧非常严重,马拉多纳认为里克尔梅达不到他的要求,而里克尔梅则认为马拉多纳的要求并不符合他的特点。

根据阿根廷媒体的消息,马拉多纳曾经多次表示,要求里克尔梅在球场上要更加接近对手的禁区,同时要加强对梅西、特维斯等前锋之间的联系,要加强对对方球门的压迫性,但事实上,所有人都知道

里克尔梅的特点是在中场的带球和串联全队的能力超强,而速度上的弱点使得他很难像卡卡这样的前腰一样不断冲击对方的禁区。

“我觉得这样的踢法会让我变成一个废物。”里克尔梅表示。然而达不到马拉多纳的要求就难以在国家队获得出场机会,上个月和法国的友谊赛,马拉多纳就没有召入里克尔梅,理由是博卡不放人,但里克尔梅的说法却是博卡主帅早就通知了可以去踢国家队的比赛,但马拉多纳并没有将他的名字写入大名单。

老马:他不来我死不了

事实上,这已经不是里克尔梅第一次宣布退出国家队了,2006年9月,里克尔梅曾经宣布退出巴西莱执教的阿根廷国家队,理由是他的母亲

受不了阿根廷媒体对里克尔梅连篇累牍的指责和攻击。不过在2007年的美洲杯上,球迷们还是看到了里克尔梅的身影,而且他依然是巴西莱确定的球队核心。

然而这一次,里克尔梅或许真的要就此离开阿根廷国家队了,因为他得罪的是马拉多纳。“他不愿意加入我领导的国家队,这让我感到非常难过,但是我不会因为他不来而终日泪洗面,他不来我死不了。”马拉多纳说,“我很遗憾,因为里克尔梅本来有很大的机会向人们证明他应该是国家队的一员,不过既然他决定退出,那是他的决定。”马拉多纳曾经表示,在他带领的国家队中如果有球员宣布退出,将永远没有机会再回来,“里克尔梅以前在我的脑子里,现在已经被彻底抹去了。” 快报记者 陶晶

3·15 专题报道 家电安全 国美负责

现金补贴最实惠, "3·15" 国美全城 " 贴现 "

据悉,国美电器在今年"3·15"期间,开展3·15专项行动,以"购机现金直降"和"空调免费清洗服务"双拳出击,为广大消费者提供实惠商品和满意服务。

在"3·15"期间,国美将以"现金直接补贴"的方式,为广大消费者提供最实惠的购机方式。笔者从国美获悉,所谓现金补贴,就是说"3·15"期间凡是在国美电器购买家电的消费者,在享受国美提供的"3·15"特价的基础上,购机满一定的基本金额,即可获得直接的现金减免的政策。此举与传统的优惠方式不同,消费者无需受厂家和活动的

限制,只要购物满一定金额,即可享受国美给予的"现金减免",实现真正意义上的让利。

目前,国美免费清洗空调活动仍在继续中。自国美2月份开展空调免费清洗活动以来,截止到今天,国美已经免费为市民清洗了1127台空调,走访了628户人家,受到广大百姓的热情欢迎。据悉,国美空调免费清洗服务,其服务对象不仅限于国美空调用户,只要家里有空调的用户,只需拨打一个电话,就有机会享受到空调免费检测、维护、清洗等各项专业维护服务。详情可拨打国美服务热线:

84558085(限每日前100名,报名截止日期到3月15日,报名时间9:00--18:00)

为了迎接"3·15"的到来,国美还特别开展"消费者满意度调查"。市民可以通过网络投票(登录http://www.gome.com.cn)或者是现场投票(至南京国美各门店索取问卷)两种方式进行参与,投票时间为:2009年3月9日--3月14日凌晨零时。3月15日下午2时,国美将在新街口店现场抽取液晶电视等奖项。届时,白下区工商局马所长也将亲临现场,监督指导工作。

跨国汽车巨头争相抓住危机中的"中国机遇"

大众(中国)最近携手上海大众和一汽大众两家合资企业,共同发布了大众汽车集团(中国)2018战略。目标是到2018年中国市场销量在目前的基础上翻番,实现年销售200万辆。从2008年到2010年,大众向中国投资24亿欧元的计划不变。应当说,大众坚持的投资决策和新制定的销量目标,不但体现了大众对中国汽车市场的前景充满信心,更表明了大众要果断抓住未来,中国市场将成为全球第一大新车市场所蕴藏的市场机遇。

宝马集团大中华区总裁兼首席执行官史登科博士近日在接受新华社记者专访时也表示:在任何危机面前,"危"和"机"都

是并存的。全球市场在危机过去之后,总会出现赢家,也有赢家,中国无疑是全球市场上的赢家。"宝马肯定也会在这种形势下抓住机遇,持续我们的发展战略,使成本进一步最小化,提高整个质量体系,包括配件、经销商网络和培训,然后提升客户满意度。如果做到这些,宝马就抓住了机遇,可以在危机之后的市场竞争中抢占先机,并拥有一个很好的起点"

对于中国政府部门推出的汽车产业调整振兴规划,史登科认为推出这样的政策抓住了非常好的时机,能够增强中国消费者的信心。

史登科还表示,即使是在当前经济形势下,华晨宝马第二工

厂的规划也不会受到影响,因为宝马看重的是中国长远的、上升的走势以及市场增长趋势,宝马正在跟中方合作伙伴以一种非常积极健康的方式做更深入的探讨,寻求最佳的解决方案。无论怎样,宝马在中国一定会确保一个足够而且合理的产能。

对于中国汽车市场的未来,史登科表示,中国的"基础经济"是非常好的,而且政府也在积极地采取相应的措施,所以可以预见,整个市场会在很短的时间段内恢复过来,保持上升趋势;即便是短期,只看2009年,市场状况也会很好。宝马会有越来越多的机会。现在只是一个开始,未来会更加光明。

美国研究生双录取项目登陆南京

---本科毕业生无需语言成绩也可今年9月赴美国读硕士

日前,笔者获悉美国研究生双录取项目登陆南京,该项目可以帮助原本无留学计划的本科毕业生,在今年9月顺利赴美国留学,包括"无托福、无GMAT、无GRE"的学生。

笔者在南京加威留学部了解到,在经济前景不明朗的情况下,暂缓就业赴海外读书已经成为很多学生和家庭的意愿,但由于没有提前做好准备,很多毕业生不得不放弃这一想法,而这一项目无疑是该类留学生最便捷的留学途径。南京加威留学部高级顾问徐磊说,无需语言成绩并不代表降低学生的录取要求,东北大学、特拉华大学、底特律大学、美国国立大学等名校的招生标准一向严格,"双录取"意味着学生同时被两所申请高校的的语言学院和硕士专业同时录取,学

生抵达美国后,先在语言学院完成语言课程,通过考核后即可进入所申请的硕士专业就读。一般而言,语言课程需要半年左右时间,读完硕士专业需要一年半,两年左右即可取得硕士学位,此时,学生不仅避开了金融海啸引发的就业低谷,更拥有了令人羡慕的美国名校硕士学位,进入职场可谓如虎添翼。

据了解,MBA双录取项目院校不仅包括了全美排名百强的弗拉华大学(全美排名71名,公立大学30名)、东北大学(全美96名)、长岛大学(纽约)等名校,还包含了如西部名校加州路德大学、南部名校莫瑞州立大学、门罗大学、阿肯色州立大学、特洛伊大学、北卡罗来纳州威尔逊大学、玛丽山大学等知名院校。除弗拉华大学、东北大学有2年的工作经验要求外,其他学校都没有

工作经验要求,没有专业限制,其中莫瑞州立大学还将为优秀学生提供6000美金的奖学金。此外,其它专业的硕士双录取项目对申请者的本科专业背景要求也不高,不同高校所提供的专业涵盖了会计、金融、电子商务、护理、教育、广播、工程、数学等热门专业,为跨专业申请提供了便利。对于大专学生,以往只能望美兴叹了,现在美国东北大学特为三年大专学生设计了专升硕项目,可以仅用18个月的学习获得本科学位,再通过一年的学习获得硕士学位。笔者还了解到,南京加威将于3月14日(即本周六)在工商银行江苏省分行营业部举行专场美国硕士双录取项目的招生讲座,预约电话:025-86816111,有意报名的学生或家长可打电话咨询招生详情!

足坛快讯

●昨晚的阿尔加夫杯,中国女足2:1力克冰岛女足,夺得第五名,这也是中国女足近6年来此项赛事的最好成绩。

●昨天,国际足联公布了各国男足国家队最新的世界排名,国足排名升至第100名,这也是进入2009年以来,国足首次进入前100名。

●昨晚结束的一场欧冠联赛,查尔顿客场2:2逼平雷丁。郑智获得首发机会,第87分钟被队友霍兰换下。

●昨天,巴西国家队主帅邓加表示正考虑招罗纳尔多重返国家队。

●昨天,AC米兰公布了贝克汉姆在队内训练中不慎扭伤了脚踝的消息,不过AC米兰没有具体说明小贝的伤病情况。

●昨天,意甲那不勒斯俱乐部发表声明称,由于主帅雷哈带成绩不佳,俱乐部决定解除他的职务,并任命前意大利主帅多纳多尼执掌球队教鞭。

海外军团

8天进3球 孙祥引爆维也纳

快报讯 继在上周的奥地利杯赛和联赛中连入两球之后,来自中国的左脚球员孙祥又在北京时间昨晨进行的奥地利甲级联赛中再度破门得分,帮助维也纳主场2:0战胜格拉茨。8天之内3个进球,并且每次进球都是帮助球队取得胜利的关键球,孙祥凭借自己的表现征服了维也纳。值得一提的是,孙祥也凭借这3个进球成为第一个在国外联赛中连续

3场比赛进球的中国球员。

本场比赛,奥地利维也纳的对手格拉茨实力不俗,第41分钟,在中前场的一连串传递后,阿西莫维奇将球传给插上的孙祥,后者在距离球门8米处毫不犹豫立即射门,由于距离近角度刁,对方门将只能目送皮球入网,这个进球让全场球迷为之疯狂。下半场,维也纳再进一球,最终以2:0战胜格拉茨。(海翔)

亚冠联赛

水原完胜 大头进首球

昨晚的亚冠联赛,韩国冠军水原三星主场4:1大胜日本冠军鹿岛鹿角,中国球员李玮峰首发,上半场破门打进了自己在水原的处子球。 宗和

上海大胜 天津队小负

昨晚,亚冠联赛首轮,上海申花主场4:1大胜新加坡军团,巴尔克斯、于涛、殷锡福分别建功。另一场比赛,天津队客场0:1负于日本球队川崎前锋。 宗和

亲爱的贵宾:
您好!感谢您对沃阁酒店集团的支持与爱护,庆祝台北"沃阁酒店"与"沃阁商旅"3月1日同步正式开业,3月特推出全新优惠方案。

Vogel 沃阁酒店 精品汽车旅馆

另类的超五星级酒店,来自台北的汽车旅馆,一房一车库的设计,让宾客享受在车内办理入住及备受尊贵的贴心服务,独立的花园造景、智能浪漫灯光、超大纳米牛奶按摩浴缸、King size 床组。

房型	休息	住宿
尊爵套房 (单车位)	228元/3小时	468元/12小时
尊爵套房 (双车位)	248元/3小时	528元/12小时

Vogel 沃阁商旅 精致商务酒店

来自台北的高档服务,您的家外之家"沃阁商旅",是针对住高客人提供服务的商务酒店,让您安心享用商务协助、健身房、自动棋牌室、自助洗衣房、会议室、茶吧、酒吧、夜总会、美容SPA.....

房型	雅致客房	商务客房	行政客房	沃阁套房
酬宾价 (含早餐)	188元	248元	288元	418元

酒店预订专线: 025-8404 7777 | 商旅订房专线: 025-5882 7777
 酒店地址: 南京市江宁开发区隐龙路9号 | 商旅地址: 南京市大桥南路42号
 网址: www.vogue-hotel.com